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34 év sportszolgálat 
Nyugdíjba v o n u l t Süli József, l a p u n k 
sportrovatának vezetője. 3A éven át s z o l -
gálta olvasóinkat és a megye sportját. 

6. oldal | 

Új évf új remények 
A Pick Szeged kézilabdacsapata tegnap 
megkezdte a felkészülést a februári 
bajnoki rajtra. Új év, új remények. 
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SOTETBEN, VARATLANUL TAMADT K. LASZLO, EGYIK KEZEBEN KESTSZORONGATOTT 

Fazékkal verték ki 
Szerzodessel feheritenek 
az orvosi hálapénzeket 

A FAGYOTT TALAJJAL BAJLÓDNAK AZ M43-A5 KIVITELEZŐI 

Mínuszokban is építik 
a sztráda hídját a Tiszán 

Vizsgálják a veszprémi kórházat sa-
játos, „fizetó's" szülészeti ellátása 
miatt. A megoldással kifehéríthető 
lenne a hálapénz, ám nem mindenki 
üdvözli a zsebre menő „újítást". 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
Azok a nők, akiket megkérdeztünk, 
azt mondták, nálunk tiszták a sza-
bályok - mondja Rácz Jenő volt 
egészségügyi miniszter. Nagy port 
kavart ugyanis, hogy a veszprémi 
kórházban pénzért - egyesek szerint 
100 ezer forintért - áll bármikor ren-

delkezésükre választott szülészorvo-
suk. Nincs kórház által szabott tari-
fa, ez a két szerződő fél dolga, s ha 
van pénzmozgás, annak az orvos 
adóbevallásában is szerepelnie kell. 
Ezzel a megoldással a hálapénz is 
kifehéríthető lenne - vélik Veszp-
rémben. Nem szeretne állást foglalni 
Pál Attila, a szegedi női klinika ve-
zetője, átmenetileg tisztességes meg-
oldásnak tartja viszont Hernádi 
Gyula vásárhelyi városatya, aki ci-
vilben szülész-nőgyógyász. 
•4 Részletek és jegyzet a 3. oldalon 

MÜLLER FERENC SÉRÜLÉSEIT MUTATJA. MILLIÓS TÉTEL LEHET A KEZELÉS F o t ó : Segesvári Csaba 

MUNKATÁRSUNKTÓL 
December elején lakossági fórumon 
ígérték meg a Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt. vezetői és a kivitelezők, 
hogy még a téli hónapokban sem tar-
tanak szünetet az M43-as építésében. 
A tartós mínuszok azonban közbe-
szóltak: a csonttá fagyott talaj miatt 
mind a négy szakaszon fel kellett füg-
geszteni a földmunkákat. Figyelik az 
időjárás-jelentést, az embereket csak 
akkor mozgósítják, ha huzamosabb 
ideig lehet építkezni. A Tisza-hídon és 
az autópályahidakon azonban dolgoz-
nak (képünkön), és a föld alatti beto-
nozási munkálatokkal is haladnak. A 
felhasznált betont ilyen fagyok mellett 
„téliesíteni" kell, de ezt csak egy bizo-
nyos határig lehet alkalmazni. Több 
helyen is próbacölöpözéssel kezdik a 
különböző felüljárók építését. 
«4 Bővebben az 5. oldalon 

Van, akit eltölt a magyarságtudat, ha Túró Rudiba harap, más egy évig is kibírná az 1968-ban pornográf asszociációk miatt 
kisebb botrányt kavart nevű termék nélkül. A tejföl és a szódavíz - Schmidt Andrea fotóján egy szikvíztöltő - hiánya komoly 
gondokat okozna, a szaloncukor ás a mákos guba viszont nem létszükséglet. Hét szegedit kérdeztünk, milyen gyakran kí-
vánja meg a tipikus magyar ételeket, italokat. Volt, aki a kocsonyára esküdött, más a disznósajtot és az abált szalonnát 
hiányolta a felsorolásból.-* Összeállításunk a 7. oldalon 

Egy fazékkal ütötte ki a szegedi Müller Ferenc több fogát K. László. A támadót 
elkapták, majd szabadon engedték. Nem sokkal később újra pofozkodott. A 
megtámadott férfi nem érti: miért nem tartották a rendőrségen K. Lászlót? 

KISS GÁBOR GERGŐ elkezdett kiáltozni, hogy mit keresek 
- Este tízkor indultam el az ismerő- motorral az udvaron. A következő pil-
sömtől hazafelé. Berúgtam a motoro- lanatban már lendült is a keze felém, 
mat az udvaron, de leállt. Ekkor két amiben egy fazekat tartott. Az ütéstől 
árnyat láttam feltűnni előttem. Azt hit- a bukósisakom szétrepedt, nyolc fo 
tem, segítség kell nekik, mire az egyik gam pedig úgy tört ki a helyéből, 

hogy a gyökereik a számban marad-
tak - emlékezett vissza a szegedi Mül-
ler Ferenc, a nevét viselő, Szegeden 
közismert magánóvoda tulajdonosa 
arra a napokban történt esetre, amely 
mindössze néhány pillanat alatt zaj-
lott le egy Csongrádi sugárúti ház ud-
varán. A férfi 8 napon túl gyógyuló, 
súlyos sérüléseket szenvedett. 
- 4 Folytatás a k . oldalon VÁLASZTOTT ORVOSSAL NAGYOBB A BIZALOM Illusztráció: Schmidt Andrea 


